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RECURSOS CONTRA ESTAS RESOLUCIONES SE PODRÁN INTERPONER RECURSOS ANTE EL COMITÉ DE APELACIÓN DE LA 
FEDERACIÓN VASCA DE BALONMANO, EN LA FORMA Y REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 70 Y 
SIGUIENTES DEL REGL. DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO, EN EL PLAZO DE DIEZ DIAS HÁBILES A CONTAR DESDE EL 
SIGUIENTE DE ESTA NOTIFICACIÓN. 

 
FEDERACION TERRITORIAL DE BALONMANO DE GUIPUZCOA 

COMITÉ DE DISCIPLINA DEPORTIVA  

1.-Partido: ANTYMEFITNESS BM CONET – EGIA 2  (Cad.Mas.).- Amonestación  al ANTYMEFITNESS BM CONET,  
por no presentar Delegado de Campo  (1ª), según reglamentación, Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General 

Competiciones FGBM. 

Sancionar con 5€ de multa al ANTYMEFITNESS BM CONET,    por la alineación de menos jugadores (9) de las mínimos 
autorizados, Art. 2.1 y 2.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 
Amonestación  al EGIA 2, por no presentar Preparador  (1ª), según reglamentación, Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento 

General Competiciones FGBM. 

Sancionar  con 18€ de multa al EGIA 2, por no presentar la documentación necesaria para la alineación  de los inscritos en 
el Acta del partido (3ª), Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 
2.-Partido: ANTYMEFITNESS BM CONET – GOIZ ARGI PUTZUETA HET  (Cad.Mas.).- Sancionar con 5€ de 
multa al ANTYMEFITNESS BM CONET,    por la alineación de menos jugadoras (9) de las mínimas autorizadas, Art. 2.1 y 2.10 
del Reglamento General Competiciones FGBM. 
3.-Partido: ORMAIZTEGI K.E. – BERGARA K.E.  (Inf.Mas.).- Recibido escrito  de fecha 15/01/2019 firmado y sellado 
por ambos clubes, sobre la imposibilidad producida por el mal estado de la pis ta de juego de disputar el encuentro el día y 
hora que estaba programado, por un accidente provocado por RENFE,  y una vez analizado el mismo, se toma el siguiente 
acuerdo : 
 

� Aprobar la propuesta presentada por ambos clubes , y este partido se celebrará en la jornada del 26/27-
ENERO-2019, en pista y hora que deberá comunicar el club ORMAIZTEGI K.E.,  en los plazos determinados 
para programación de partidos.  

 

4.- APLAZAMIENTOS Y CAMBIOS DE HORARIOS.-      
 

SENIOR FEM. EGIA KOPIDIN - MUNTTARPE Se jugará el día 18.01.2019 a las 20:00H. 
1ª TERRITORIAL EGIA KOSKO TABERNA - ARITZBATALDE Se jugará el día 19.01.2019 a las 12:30H.  
JUVENIL MAS. ERREKA Bergara K.E. – ENDIKA HARATEGIA Se jugará el día 19.01.2019 a las 15:30H. 
CADETE MAS. EGIA INDAUX – EREINTZA TODO TERRENO Se jugará el día 19.01.2019 a las 15:00H. 
CADETE FEM. ORDIZIA IRURENA – BERGARA K.E. Se jugará el día 19.01.2019 a las 15:30H. 

 

5.- COMUNICACIÓN HORARIOS/CAMBIOS.- Sancionar  con 15€ de multa a los clubes,  MUNTTARPE y ZARAUTZ 
K.E., por comunicar horarios fuera del plazo establecido (2ª),    Art. 3.5 y 3.10 del Reglamento General 

Competiciones FGBM. 

6.-Partido: MUNTTARPE – EGIA KOSKO TABERNA (1ª Terri.).- Sancionar con 20€ de multa al MUNTTARPE,   
por la alineación de menos jugadores  (10) de las mínimos autorizados, Art. 2.1 y 2.10 del Reglamento General 

Competiciones FGBM.  

7.-COMUNICACIÓN DE RESULTADOS.- Amonestación  al club,  ORDIZIA ESKUBALOIA TALDEA,  por no comunicar 
resultados Escolares (1ª), en tiempo y forma, Art. 4.1 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

Sancionar con multa de 5,20€ (2ª) a los clubes,  BERA BERA y C.D. EGIA BALONMANO,  por no comunicar los 
resultados Escolares en tiempo y forma, Art. 4.1 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

Sancionar con multa de 10,80€ (4ª) al club,  C.D. BIDASOA,  por no comunicar los resultados Escolares  en tiempo y 
forma, Art. 4.1 del Reglamento General Competiciones FGB. 
Amonestación a los árbitros,  Iurgi ZABALO, Jon CID, Andoni SABAS, Marta FERNANDEZ, Maialen CALDERÓN, Henrique 
ELIZONDO y Diego RUIZ DE AZUA,  por no comunicar  resultados (1ª), en tiempo y forma, Art. 4.1 del Reglamento 

General Competiciones FGBM. 

Sancionar con multa de 5,20€ (2ª) al árbitro,  Mikel VEINTEMILLAS,  por no comunicar los  resultados,  en tiempo y forma, 
Art. 4.1 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

Sancionar con multa de 7,80€ (3ª) al árbitro,  Martín GIL, por no comunicar los  resultados,  en tiempo y forma, Art. 4.1 del 
Reglamento General Competiciones FGBM. 

Sancionar con multa de 10,80€ a los árbitros,  Pablo ARRUABARRENA (4ª) y Jaime NIETO (6ª), por no comunicar los  
resultados,  en tiempo y forma, Art. 4.1 del Reglamento General Competiciones FGBM. 
8.-ENTREGA DE ACTAS.- Apercibimiento  de sanción a los árbitros,  Jon Ander GOENAGA, Jon CID, Andoni SABAS, 
Francisco Javier MIGUEL, Unai CARRASCO, Beñat GOMEZ y Enrique VALLEJO,  por no entregar las Actas , en tiempo y 
forma, Art. 4.1 del Reglamento General Competiciones FGBM. 
Sancionar  con 5,20€ (20%) al árbitro,  Xabier  MONTERO, por no entregar las Actas , en tiempo y forma (2ª), Art. 4.1 del 
Reglamento General Competiciones FGBM. 
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FEDERACION TERRITORIAL DE BALONMANO DE GUIPUZCOA 

COMITÉ DE DISCIPLINA DEPORTIVA  

Sancionar con 7,80€ (20%) al árbitro,  Mikel CAMPOS, por no entregar las Actas,  en tiempo y forma (3ª), Art. 4.1 del 
Reglamento General Competiciones FGBM. 

Sancionar  con 13€ (20%) a los árbitros,  Jaime NIETO y Markel MARTIN, por no entregar las Actas,  en tiempo y forma (5ª 

y 6ª), Art. 4.1 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

9.-PROGRAMACIÓN DE PARTIDOS.- Este Comité una vez analizadas las clasificaciones  de los Campeonatos de 
Gipuzkoa  de las categorías Cadetes y Juveniles  (Femeninas y Masculinas), toma el siguiente acuerdo : 
 

� Aplicar la Normativa  existente para la programación de partidos última jornada , a los encuentros que se 
relacionan seguidamente, los mismos se deben programar con los siguientes horarios: JUVENILES  a las 
17:30H., CADETES FEMENINOS a las 16:00H. y los CADETES MASCULINOS  domingo  a las 10:00H. 

  

JUVENIL MAS. :  Karibe Zaharra Legazpi – Urola Alai Hortz Klinika 
    Tekniker Eibar Eskubaloia – Arrasate E.B. 
    Egia Baztarre Taberna – Amenabar ZKE 
 

           JUVENIL FEM.:  Aloña Mendi K.E. – Egia Seicar 
    Usurbil K.E. – Tolosa C.F. Eskubaloia 
 

           CADETE MAS. : Tekniker Eibar Eskubaloia – Amenabar C ZKE 
    Ereintza Aguaplast – Urola Aranzadi 
 

           CADETE FEM.: Bidasoa Irun A – Usurbil K.E. 
    Urnieta Ulacia Autobusak – Leizaran Urdina 
 

10.-Partido: EGIA 2 – JAUJA SAGARMIÑA  (Cad.Fem.).- Analizada el Acta de este encuentro,  se ha comprobado 
la alineación  de D. Beñat ORMAZABAL  en el equipo EGIA 2, como Delegado,  sin reunir los requisitos reglamentarios para 
dicha alineación (tiene licencia Entrenador),  por lo cual se toma el siguiente acuerdo : 
 

� Sancionar con 30€ de multa al  equipo EGIA 2, por alineación indebida de D. Beñat ORMAZABAL (1ª), por 
no reunir los requisitos reglamentarios para su ali neación, y en aplicación del Art. 3.4 del Reglamento 

General Competiciones FGBM. 
 

11.-Partido: EGIA 2 – DONIBANE ESKUBALOIA  (Cad.Mas.).- Analizada el Acta de este encuentro,  se ha 
comprobado la alineación  de D. Carlos RODRIGUEZ en el equipo EGIA 2, como Ayudante Preparador,  sin reunir los 
requisitos reglamentarios para dicha alineación (tiene licencia de Oficial),  por lo cual se toma el siguiente acuerdo : 
 

� Sancionar con 30€ de multa al  equipo EGIA 2, por alineación indebida de D. Carlos RODRIGUEZ (1ª), por no 
reunir los requisitos reglamentarios para su alinea ción,  y en aplicación del Art. 3.4 del Reglamento 

General Competiciones FGBM. 
 

12.-CONCESIONES DE BAJA.- Recibida  petición de baja este Comité ante la presentación de los documentos 
reglamentarios por parte del club solicitante,  se concede la siguiente baja : 
 
 

 EREINTZA AGUAPLAST, al Entrenador , D. Joseba ZABALA MARTINEZ  (Cpto. Gipuzkoa Cadete Masculino). 
 Todo ello de acuerdo con el Art. 71 del Reglamento de Partidos y Competiciones FVBM. 

 

13.-Partido: NEURRI ELGOIBAR – IBAIONDO TABERNA-OPTIKA ARANZAZU  (Cad.Fem.).- Analizada el Acta 
de este encuentro,  se ha comprobado la alineación de CUATRO jugadoras de categoría Infantil  en el equipo NEURRI 
ELGOIBAR,  cuando solamente pueden utilizar tres,  por tener 15 licencias tramitadas en el equipo Cadete Femenin o, por 
lo cual se toma el siguiente acuerdo : 
 

� Amonestación  al NEURRI ELGOIBAR,  por alineación indebida, por exceso de jugadoras,  en aplicación del 
Art. 2.2 y 2.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

� Sancionar  a los árbitros  de este encuentro D. Unax SIMON con multa de 5,20€ y D. Andoni SABAS  con multa 
de 7,80€, por redacción incompleta de datos (no identifican técnico del otro equipo),  según Art. 21.b del 
Reglamento de Régimen Disciplinario FVBM. 

 

14.-Partido: HERRERIA BIDEBIETA BERA BERA – LA SALLE SAIEKO KE  (Cad.Mas.).- Amonestación al 
HERRERIA BIDEBIETA BERA BERA,  por no presentar Preparador (1ª), Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General 

Competiciones FGBM. 

15.-Partido: BERA BERA URDINA – CARPINTERIA BASKONGADAS S.L.  (Cad.Fem.).- Amonestación al BERA 
BERA URDINA,  por no presentar Preparador  (1ª), Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 
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16.-Partido: TOLOSA C.F. ESKUBALOIA – ATHLON ALOÑA MENDI K.E.  (Juv.Fem.).- Amonestación al 
ATHLON ALOÑA MENDI K.E.,  por no presentar Preparador  (1ª), Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General 

Competiciones FGBM. 

17.-Partido: AIALA B ZKE – ALOÑA MENDI K.E. A  (Cad.Fem.).- Amonestación al ALOÑA MENDI K.E. A,  por no 
presentar Preparador  (1ª), Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

18.-Partido: AMENABAR B ZKE – LEIZARAN IMATEL TELECOMUNICACIONES (Cad.Mas.).- Sancionar con 
30€ de multa al AMENABAR B ZKE, por no presentar Preparador,  siendo reincidente (4ª), Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento 

General Competiciones FGBM. 

19.-Partido: AIALA C ZKE – AIALA D ZKE  (Cad.Fem.).- Sancionar con 60€ de multa al AIALA C ZKE, por no 
presentar Preparador,  siendo reincidente (5ª), Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 
 

20.-AUTORIZACIONES JUGADORES/AS PARA JUGAR EN CATEGORÍA SUPERIOR EN LOS CAMPEONATO 

DE GIPUZKOA.- 
 
 

Infantil para CADETE 
ORDIZIA IRURENA Leire MARIN MUGICA, Nahia Jiang MARTIN ZALDIVIA, Anne ARNAZ TOLOSA, Irene ARANBURU LOYARTE. 

 Se recuerda a todos los equipos que en el Cpto. Gpuzkoa  de la categoría solo pueden alinearse como máximo 
CUATRO Jugadores/as autorizados por jornada,  teniendo en cuenta las altas que tengan tramitadas  en el 
equipo CADETE. 

 
Juvenil para SENIOR 
ORDIZIA IRURENA Naia SOLER ITURRIOZ, Elorri OTEGI AIERBE. 

 Se recuerda a todos los equipos que en el Cpto. Gpuzkoa  de la categoría solo pueden alinearse  CUATRO 
Jugadores/as Juveniles autorizados,  siendo los mismos Nominativos.  

 
 
 
 
 

El Presidente Comité  
 
 
 

 

Pascual Aguirre   

 


